
ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ
Předmětem návrhu bylo vytvoření ubytovacích kapacit pro sportovce v rozmezí 100 až 200 osob, přičemž výsledná typologická skladba je definována poměrem 60–70 % 
jednolůžkových a 30–40 % dvoulůžkových pokojů s integrací plně bezbariérových jednotek. Stěžejním mo-tivem vnitřního uspořádání se stalo formování prostředí, které 
kromě vysokého standardu ubytování nabízí i velkorysé zázemí pro kolektivní život a sociální interakci. Rozhodl jsem se pro vložení společenských prostor přímo do těžiště 
ubytovacích podlaží, čímž dochází k transformaci komunikačních tras v živé společenské uzly. Využití těchto ploch vertikálně graduje a reaguje na různorodé potřeby 
uživatelů, kdy je 1. NP věnováno neformálnímu setkávání u otevřených kuchyněk, 2. NP definuje klidová zóna určená k regeneraci a 3. NP uzavírá zasedací místnost 
s kapacitou 23 osob pro týmové analýzy a strategickou přípravu. Pro zajištění optimálních podmínek pro studium a duševní práci byly ve vyšších podlažích navrženy 
samostatné studovny, které jsou kompletně proskleny pro dostatek denního světla. Toto řešení zaručuje konstantní přísun přirozeného denního světla a vytváří nezbytný 
protipól k ubytování na sdílených pokojích, čímž nabízí tiché útočiště pro individuální soustředění v rámci uceleného architektonického konceptu.
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Fasádní plášť ubytovacího objektu je navržen s 
důrazem na energetickou efektivitu a vizuální 
integritu celého objemu za použití technolo-
gicky vyspělého systému značky Solarix. Aktivní 
fotovoltaické panely jsou integrovány do fasá-
dy od 2. NP výše, přičemž jejich osazení strikt-
ně sleduje světové strany s nejvyšším solárním 
ziskem (tedy jižní, východní a západní fasádu), 
čímž je maximalizována vlastní produkce elek-
trické energie i podpořena celková energetic-
ká soběstačnost budovy. Aby byla zachována 
jednotná estetika a široký architektonický výraz 
objektu, je parter v úrovni 1. NP obložen neak-
tivními deskami se shodným rastrem a texturou, 
které vizuálně plynule navazují na technolo-
gickou část fasády. Tento přístup umožňuje 
skloubit celkový energetický koncept s čistým 
designem, kdy se solární technologie stává 
přirozeným tektonickým prvkem fasády, nikoliv 
pouze dodatečnou instalací v rámci daného 
kontextu. Výsledkem je udržitelný koncept, kte-
rý aktivně přispívá k pokrytí provozních nákladů      
na ubytování a prezentuje moderní přístup k 
ekologické odpovědnosti v architektuře.
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